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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Primeiro 
Período Anual, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, da 
Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, em 03 de fevereiro de 2020, sob 
a Presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 3 dias do mês de fevereiro de 2019, às 11 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho -PE, presentes os Senhores Vereadores: 
Amaro Honorato da Silva, Augusto César da Cunha Paiva,  Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite, Gessé 
Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José Feliciano de Oliveira Júnior, 
José de Arimatéia Jerônimo Santos, Maria Tereza Claudina de Araújo Silva, 
Mário Anderson da Silva Barreto, Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente 
Mendes Silva Neto se reuniram solenemente na Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho para a abertura dos trabalhos legislativos, no Primeiro Período 
Anual, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Em seguida, o 
Presidente declara abertos os Trabalhos Legislativos desta Casa Parlamentar 
Municipal do ano de 2020, e convida o Vereador Augusto César para fazer a leitura 
da Bíblia e uma oração. Também compôs a Mesa o Secretário de Governo, Sr. Luiz 
Pereira, representando o Chefe do Poder Executivo. O Presidente abriu a tribuna e se 
inscreveram os seguintes parlamentares: Vereador José Feliciano que saúda a todos 
e fala da importância do ano legislativo, ano decisivo na cidade onde serão escolhidos 
os próximos representantes, pede debate respeitoso e em proveito da cidade; 
Vereador Ezequiel Manoel que fala sobre a forma desrespeitosa do Governo que não 
apresenta Vereador por ser da oposição em um evento público do município, afirma 
que viu hoje um ex-secretário que é pré-candidato a Vereador representar o prefeito, 
diz que enquanto for Vereador, esse grupo vai defender o certo; Vereador Jefferson 
Marcos deseja sucesso aos Vereadores que vão trilhar outros caminhos neste ano 
eleitoral, ano de muita luta, mas defende que esse Poder defenda o povo; Vereador 
Flávio Átila que discursa sobre as dificuldades do Município e a dificuldade do 
mandato, questiona a situação da abertura do ano legislativo onde o prefeito foi 
representado por um ex-secretário, e questiona várias ações do Poder Executivo; 
Vereador José de Arimatéia que deseja que 2020 seja diferente do ano passado 
quando o prefeito tentou de todas as formas votar o Finisa, diz ser ilegal colocar um 
ex-secretário para representar o prefeito na abertura do ano letivo, afirma que o povo 
do Cabo espera algo diferente; Vereador Augusto César que critica os demais 
Vereadores pelas postura de falar coisas que não competem a sessão solene, pede 
respeito a oposição, diz que quanto mais o povo fala mais o Governo faz; Vereador 
Mário Anderson que diz que o Secretário de Governo é secretário de direito, mas não 
de fato, afirma que é imoral o que aconteceu com Paulo Farias representando o 
Prefeito, diz que lançou sua pré-candidatura a prefeito, e deseja a paz nesse último 
ano de mandato; Vereador Gessé Valério que deseja um ano melhor, pede votos para 
o cargo de Segundo Vice-Presidente; o Presidente passa a palavra ao representante 
do Prefeito Municipal, Sr. Luiz Pereira, que fala sobre o pluralismo de ideias do Poder 
Legislativo, discursa sobre o debate feito no campo das ideias, diz que traz 
mensagem de otimismo do prefeito, afirma que o Município tem feito o dever de casa 
em buscar recursos para atender a demanda do povo, fala da gestão, desafia sobre 
quem não errou, e defende que o Governo Lula Cabral é o que mais fez; o Presidente 
passa a palavra ao Primeiro Vice-Presidente, o Primeiro Vice-Presidente convida o 



Página 2 de 2 

 

Vereador Vicente Mendes para falar, que discorre sobre o ano eleitoral, também 
apresenta dados legislativos da terceira sessão legislativa, afirma que tem o dever de 
fazer o papel fiscalizador do legislativo, diz esperar que a casa tenha paz e deseja um 
ano com boa sorte pra todos. Na sequência, o Presidente informa que será realizada 
a eleição suplementar da Mesa Diretora para o cargo de Segundo Vice-Presidente, 
em virtude da cassação do mandato do Vereador Labreildes dos Santos Inácio, e 
esclarece que a única chapa devidamente inscrita, em tempo hábil, para o cargo tem 
o Vereador Gessé Valério candidato para o cargo de Segundo Vice-Presidente. O 
Presidente conduz a votação aberta e nominal, Vereadores: Amaro Honorato da Silva 
que vota sim; Augusto César da Cunha Paiva que vota sim; Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior que vota sim; Ezequiel Manoel dos Santos que vota não; Flávio Átila 
da Silva Leite que vota sim; Gessé Valério de Oliveira que vota sim; Jefferson Marcos 
Bezerra que vota sim; José de Arimatéia Jerônimo Santos que se abstém; José 
Feliciano de Barros Júnior que vota sim; Maria Tereza Claudina de Araújo Silva que 
vota sim; Mário Anderson da Silva Barreto que vota sim; Ronaldo Francisco dos 
Santos que vota sim; Vicente Mendes Silva Neto que vota sim; perfazendo um total de 
11 votos favoráveis ao Vereador Gessé Valério como Segundo Vice-Presidente, um 
voto contrário e uma abstenção, sendo eleito o Vereador Gessé Valério para o cargo 
de Segundo Vice-Presidente no ano de 2020. Dando continuidade o presidente 
declara eleito e empossado o Vereador Gessé Valério para o cargo de Segundo Vice-
Presidente no ano de 2020. Por fim, o Presidente encerra a presente Sessão Solene, 
e convoca para a Primeira Sessão Ordinária no dia 4 de fevereiro, do presente ano, 
às 10 horas, do que para constar e não havendo mais nada a tratar, eu, Elaine 
Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 
assinada pelos Vereadores presentes à Sessão Solene. 
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